

ОТЗЫВ

научного руководителя о выпускной квалификационной работе
КУЗЬМИНОЙ АЛЕКСАНДРЫ АНДРЕЕВНЫ
«Исследование речевых ошибок младших школьников»

А.А.Кузьмина выполнила работу, посвященную проблеме совершенствования речи младших школьников, актуальность которой связана с многочисленными трудностями как субъективного, так и объективного характера.

Изучив основные труды по исследуемой проблеме, студентка сумела сделать выводы, послужившие аргументированным основанием для выбора методик исследования на этапе констатирующего среза и отбора дидактического материала для реализации цели исследования.

Студентка сумела выявить причины словообразовательных ошибок в речи испытуемых, обусловленных генерализацией освоенных эмпирическим путем словообразовательных моделей, и наметить пути решения проблемы. Целесообразность избранного выпускницей подхода достаточно убедительно доказывается.

Разработанный в ходе выполнения квалификационной работы комплекс упражнений, основанный на языковом материале, содержащем омонимичные и синонимичные аффиксы, может быть рекомендован, на наш взгляд, к внедрению в практику школьного обучения.

В процессе работы над исследованием А.А.Кузьмина продемонстрировала хорошие аналитические способности, умение структурировать материал и подчинять его логике и задачам исследования. Студентка отличается исполнительностью и пунктуальностью, добросовестным отношением к делу.

Выпускная квалификационная работа А.А.Кузьминой «Исследование речевых ошибок младших школьников» является самостоятельным и завершенным исследованием и рекомендуется к защите.

Научный руководитель
к.пед.н., доцент каф.РЯиМП



О.А.Автушко